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Ata da 02ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 26 de 

fevereiro de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antônio Karpinski, Vereadores:, Paulo Cesar de 

Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e Carlos Edmilson de Moura. AUSENTES: João Acir 

Alves dos Santos e Antônio de Jesus Nenemann, os quais justificaram ausência. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão 

anterior, realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: convite 

do 6º Grupamento de Bombeiros em Rio Negro/PR; Ofício nº 006/2015 do Hospital 

Cristo Rei; Ofício nº0113/2015 do CONSEG/QUITANDINHA; Ofício nº 090/2015 do 

Ministério Público/PR.CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: ofício nº 004 ao 

Ministério Público/PR; Ofício nº 005 à SANEPAR; Ofício nº 006 à Prefeitura Municipal; 

Convite da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente; TRIBUNA LIVRE: 

Janete Cristina de Moura Padilha Ziomek: professora da rede estadual de ensino: 

explanou a situação da greve do funcionalismo público estadual e solicitou apoio para 

com a categoria, em especial dos professores; citou que são 12 itens em pauta que 

estão sendo reivindicados junto ao Governo Estadual; esclareceu que não é uma luta 

por salários e sim por questões que afetam os alunos, a escola em si e sim, o 

funcionalismo de forma direta; falou das ações dos professores e funcionários em 

Quitandinha; rebateu o que foi dito pelo governador Beto Richa no dia de ontem em 

jornal televisivo; que o comércio sofre se o funcionário público vir a sofrer perdas 

salariais; que é impossível trabalhar numa sala superlotada como quer o governo; da 

marcha dos 50 mil ocorrida ontem em Curitiba; que o partido em pauta é a educação e 

não os partidos de siglas partidárias; que logo os deputados voltarão a pedir votos 

aqui e é esse apoio que queremos; que a ideia é trazer formação política futuramente; 

que há falta de funcionários, de recurso para aquisição de material de limpeza, que 

falta merenda; do corte de projetos de modo geral; da tristeza que se tem pelo quadro 

atual no Estado do Paraná; que futuramente se faça aliança partidária e política 

coerente. Jusciano Renato Malinowski: professor da rede estadual de ensino: reforçou 

as palavras da professora Janete; que não se serve a dois senhores, no sentido de 

que ou se é do lado do povo, que é quem colocou-os no poder, ou se está a favor de 

um governante apenas. Dr. Fernando Mantovani: Diretor Clínico do Hospital Cristo 

Rei: lembrou a história do Hospital Cristo Rei; falou da crise que atravessa o Brasil e o 
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Paraná também; do encarecimento dos medicamentos, exames e outros; que o 

Hospital está em crise financeira; que a Fundação dos Trabalhadores, através do 

Sindicato, é a mantenedora oficial do mesmo; que a Secretaria Municipal de Saúde faz 

um repasse de 100 mil reais/mês; que o Hospital atende cerca de 1.300 consultas por 

mês; que há por mês 120 internamentos; que o SUS repassa o valor para 62 

internamentos; que se pede o aumento desse repasse; que cada internamento recebe 

valores pequenos; falou dos gastos com pessoal de trabalho; que o salário do médico 

do Hospital é o menor em toda região; que se preza pelo melhor atendimento; que não 

se consegue fazer melhorias estruturais pela falta de recursos financeiros; que o 

Hospital precisa melhorar a arrecadação e com isso se pensou em disponibilizar 

consultas particulares/especialidades; que o contrato com a Prefeitura contempla 

consultas de urgência e emergência; falou da dificuldade em atender pois o custo da 

saúde é muito alto; Secretário Municipal de Saúde Antonio Loir posicionou-se contrário 

à cobrança de consultas particulares no Hospital Cristo Rei, propondo trazer um 

comparativo dos valores pagos ao longo dos anos; Vereador Paulo Cesardisse que há 

muita procura na casa dele por atendimento particular já que a esposa dele é médica; 

questionou tal cobrança de consultas; se isso não tornará seletivo o atendimento à 

população; que não concorda com a cobrança, pois ou o Hospital é público ou é 

particular; que será difícil avaliar o atendimento corretamente, pois não há como 

fiscalizar se é necessário um atendimento urgente emergente ou se precisará de uma 

consulta mais especializada; que deve haver outra solução para essa crise; que não 

concorda que seja ofertada consulta particular dentro do Hospital; que a carência da 

população inviabiliza pagar as consultas; que há que existir critérios muito claros para 

isso. Diretor Médico Fernando disse que os critérios serão os de protocolo 

internacional; que há casos que não são emergências e que a pessoa pode querer ser 

atendida por especialidades; que há profissionais bons e ruins como em todo área; 

que não há opção que não seja passar por votação nesta Casa de Leis; Vereador 

Paulo Cesar questionou qual é o maior gasto que o Hospital tem? Diretor Médico 

Fernando disse que em folha de pagamento são cerca de 60 mil/mês mais cerca de 20 

mil em medicamentos; que muitos profissionais necessários não existem no Hospital, 

bem como todos os gastos com despesas de água, luz, etc, são pagos pelo Hospital; 

Secretário Municipal de Saúde Antonio Loir disse que não se impede de pedir apoio ao 

governo estadual mas há interferência política partidária, infelizmente; que a regional 

da saúde atende muito bem a Quitandinha;  
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Vereador Paulo Cesar disse que se entristece com isso; que se deve ir atrás de 

recursos; que ainda bate na questão da seletividade de pessoas a serem 

atendidas pelo público ou cobradas; que acredita que essa decisão cabe ao 

administrativo do Hospital e não a essa Casa de Leis; Vereador Paulo dos 

Anjos questionou se já se esgotou a tentativa de negociar com governo 

estadual. Secretário Municipal de Saúde Antonio Loir  disse que sim, pois não 

conseguem um espaço na agenda do secretário estadual de saúde. Diretora do 

Hospital Irene Piontkievicz disse que em outras épocas já houve discussão a 

respeito de tal cobrança e a secretaria estadual disse que o Hospital, enquanto 

Fundação, pode fazer essa cobrança porque ela não é filantrópica mas apenas 

de manutenção; que há gasto que não se vê como aparelhos, produtos de 

lavanderia e esterilização que são caros mas, que não se vê a necessidade 

aos olhos de quem apenas questiona se tem médico ou não. Presidente Pedro 

Gilson falou do carinho no atendimento que é dado pelos profissionais do 

Hospital em questão; disse que buscará apoio junto ao Deputado Federal 

Toninho Wandescheer; Diretor Médico Fernando disse que é importante ajudar 

o Hospital porque apesar de ser fundação ele é de Quitandinha e a população 

sentirá a falta se houver impedimento de continuar com os atendimentos. 

PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo Cesar falou entrevista na RPC mostrando a 

união do povo; que isso não é para puxar o tapete para o seu lado; que Beto 

Richa foi bom prefeito de Curitiba mas é uma vergonha como governadora do 

Paraná; que ele está lesando e roubando os educadores; que direito adquirido 

não se deve mexer; que mais benefícios deveriam ser dados aos educadores; 

que há professores doentes por trabalho; que merecem os parabéns pela 

união; que é um absurdo o dinheiro gasto nas últimas eleições; lembrou do 

investimento em países desenvolvidos; que ainda há políticos que não querem 

a educação para o povo porque assim o povo não saberá votar 

conscientemente; que é justo haver pressão aos deputados estaduais; que não 

se deve usar essa crise para querer crescer politicamente. ORDEM DO 

DIA:MOÇÃO DE REPÚDIO: todos os vereadores assinam a moção de repúdio 

à Assembleia Legislativa do Paraná por ocasião do pacote de medidas do 

Governo Estadual contra os servidores públicos estaduais e à educação. 

Discussão: Vereador Carlos Edmilson falou que se sente em casa com a 

presença dos educadores já que ele também é educador; que apesar de haver 

votado a favor do governo e num deputado eleito que foi a categoria, ele está a 
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favor da greve; que se deve evitar dar oportunidade para quem não quer ajudar 

mas apenas aproveitar para crescer pessoalmente; que viveu momentos tristes 

como a dispensa de funcionários; e emocionante foi o dia da invasão na 

Assembleia Legislativa do Paraná; que a união ficou demonstrada e mostra 

como podemos mudar a história e para melhor, em especial parabenizou a 

professora Janete pois sempre esteve a frente das causas trabalhistas 

educacionais. Vereador Paulo dos Anjos disse que apenas reforça o que já foi 

dito; parabenizou a professora Janete Cristina e professor Jusciano; reforçou 

que o político perdeu a vergonha; que é a favor de trazer cursos sobre 

formação política. Votação: aprovado por unanimidade .PROPOSIÇÃO: N° 

002/2015– Vereador Marcos Antonio Karpinski solicita instalação de lombada 

próxima à escolinha desativada de Nova Descoberta, em Ribeirão Vermelho I. 

Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. 

PROPOSIÇÃO: N° 003/2014– Vereador Paulo Cesar de Macedo solicita 

alargar e ensaibrar a travessa próxima às novas instalações da Creche 

Municipal, especificadamente, em paralelo à Rua José Alves Seixas Neto, 

fazendo fundos com a futura instalação e perpendicular à Rua XV de 

Novembro. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 005/2015 – Vereador Pedro Gilson Ribas 

solicita a construção de uma lombada extensiva, com marcação de faixa de 

pedestres na parte de cima da mesma, na Avenida Fernandes de Andrade, em 

frente ao Banco Itaú e Farmácia Hiperfarma, fazendo a ligação das duas 

calçadas em extremidade. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado 

por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 006/2015 – Vereador Pedro Gilson Ribas 

solicita determinar a extensão da nominação da Rua Francisco S. Negrelli, 

no Centro de Quitandinha. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado 

por unanimidade .EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Presidente Pedro Gilson disse que as palavras escritas nos dois documentos, a 

Moção de Repúdio e a Carta Individual para cada Deputado Estadual e para 

APP/PR, foram graças ao trabalho da Secretária Licimar, que também é 

educadora, faz um elogiável trabalho nessa Casa de Leis; parabenizou e 

solicitou salva de palmas. falou ainda da verba liberada de 200 mil que ele, 

enquanto vereador, conseguiu junto ao deputado Toninho Wandescheer para a 

saúde municipal de Quitandinha, a ser utilizada da forma mais conveniente 

pela administração. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson encerrou a 
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sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar 

Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após 

lida e aprovada em plenário. 

 

 
Pedro Gilson Ribas                                     Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos Elio de Deus Leal 

                                                                                             

 

 

 


